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Betriebselektriker (m/w/d)
Leistungen der Anstellung
Die Westermann Steinbruch GmbH & Co. KG ist ein Vorreiter in der Branche, wenn
es um Nachhaltigkeit und den Einsatz erneuerbarer Energien geht. Unser
Unternehmensziel bis 2030 ist die Energieautarkie – die Versorgung unserer
Maschinen und Anlagen mit nachhaltigem Strom. Dabei nutzen wir
unterschiedliche Energiequellen direkt an unserem Standort wie unsere
betriebseigene PV-Anlage sowie Blockheizkraftwerke, die zukünftig bivalent mit
Wasserstoff und Deponiegas betrieben werden können. Auch mit der
Elektrifizierung unseres Fuhr- und Maschinenparks haben wir bereits begonnen.

Beschreibung
Als aus- oder weitergebildeter Elektroniker für Betriebs- oder
Automatisierungstechnik, bevorzugt als Meister, Techniker oder ähnlichen
Qualifizierungen, bringst Du Dein Wissen eigenverantwortlich ein und hilfst, unser
Unternehmen energieeffizient und zukunftssicher aufzustellen. Dein Engagement
und Deine frischen Ideen helfen dabei ebenso wie Dein technisches Know-how und
Deine Leidenschaft für Innovationen.

Als Elektromeister / Elektrotechniker bei Westermann gestaltest du die Zukunft der
nachhaltigen Energieversorgung mit. Wir bieten Dir die Möglichkeit, Verantwortung
zu übernehmen, in einem dynamischen und innovativen Umfeld zu arbeiten und den
Wandel in der Branche aktiv mitzugestalten. Neben einer attraktiven Vergütung
bieten wir auch die Chance zur beruflichen Weiterentwicklung und die Teilnahme an
zukunftsweisenden Projekten.

Deine Gesundheit und Fitness unterstützen wir mit einer Hansefit-Mitgliedschaft.

Mit viel Engagement arbeitest Du gut im Team, um das Unternehmen weiter nach
vorne zu bringen, setzt dabei Prioritäten und bist in der Lage, Neuerungen
umzusetzen.

Qualifikationen / Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung als Elektromeister oder Elektrotechniker mit
Erfahrung und hohem Interesse in erneuerbare Energien.
Expertise in der Elektrotechnik, Energietechnik und Energieeffizienz.
Verständnis für komplexe Energieversorgungssysteme und deren
Optimierung.
Kenntnisse in der Anlagensteuerung und -überwachung.
Projektmanagement-Fähigkeiten und den Willen und die Fähigkeit,
Innovationen voranzutreiben.
Bereitschaft zur kontinuierlichen Weiterbildung und dem Aufbau von
Expertise im Bereich nachhaltiger Energieprojekte.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Gestaltung und Umsetzung von nachhaltigen Energieprojekten zur
Erreichung und Begleitung unserer Energieautarkie bis 2030.

Arbeitgeber
Westermann GmbH & Co. KG

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
01.07.2026

Industrie / Gewerbe
Natursteinvertrieb

Arbeitsort
Up de Hee 14, 49479, Ibbenbüren,
Nordrhein-Westfalen, Deutschland

Grundgehalt
3000 € - Grundgehalt
4200 €

Veröffentlichungsdatum
21. April 2026

Gültig bis
30.06.2026
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Einsatz und Weiterentwicklung von erneuerbaren Energietechnologien wie
Photovoltaik, Windenergie und grünem Wasserstoff.
Verantwortung für den reibungslosen Betrieb und die Wartung unserer
energieerzeugenden Anlagen.
Zusammenarbeit mit internen Teams und externen Experten, um innovative
und nachhaltige Energielösungen zu entwickeln.

Kontakte
Fühlst du dich von dieser Herausforderung angesprochen? Dann sende uns deine
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an:

Westermann GmbH und Co. KG
z. Hd. Stephan Menger
Okereistraße 7
49479 Ibbenbüren

E-Mail: bewerbung@westermann-steinbruch.de

Tel-Nr.: 05459 / 8294

Bewirb dich jetzt und werde Teil unseres Teams, das die Zukunft der
Energieversorgung gestaltet!
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